Je dois connaitre les résultats des tables de multiplication :

Tablede 2| [fableded| [Tablede4| [Tabledes| -
2x1=2 3x1=3 4x1=4 5x1=5 Comme 6 x 5 =5 x 6, je n'ai pas tout a apprendre
2x224 3x2=6 Ax2=8 552210 notir les altres tahles -
2x3=6 3x3=9 4x3=12 5x3=15
axdes 54z 12 xd 16 54220 Table de 6 Table de 7 Table de 8 -
2x5=10 3x5=15 4x5=20 5x5=25 x6=36
2x6=12 3x6=18 4x6=24 5x6=30 6x7=42 Tx7=49
2x7=14 Ix7=21 4x7=28 5x7=35 6x8=48 7x8=56 8x8 =64
2x8=16 3x8=24 4x8=32 5x8=40
6x9=54 7x9=63 8x9=72 9x9=81
2x9=18 3x9=27 4x9=36 5x9=45
2x10=20 3x10=230 4x10=40 5x10=50 ||8x10=60 7x10=701 18x10=80f 19x10=90
La table de Pythagore :
X 1 20 3 | 45 |6 (T | & (9|10
1 1 2 3 4 S 6 7 8 9 110
2 2 e 6 8 10|12 |14 | 16 | 18 | 20
= Pour utiliser la table :
8 3 | 6 WM 12 | 15|18 |21 |24 |27 30 J R EAEIRREL €
I[N 2 (3 |4|5]|6
4 | 4 | 8 | 127161 20 | 24 | 28 | 32 | 36 | 40 2| 2 [ 6 | s [10]n
33 (6 [912]15]18
5 5 | 10| 15|20 g 30 | 35 | 40 | 45 | 50 404 s |12]16)20 2
5) 5 101520 25(30
6 6 |12 |18 |24 |30 | 36| 42 | 48 | 54 | 60 )
5x6=30
7 7 14. | 21 28 1 35 | 42 a8l 56 | 63 70 Je m’interroge de plusieurs
facons :
5x6="7
8 8 |16 (24 |32 |40 |48 | 56 o4 72 | 80 5x?=30
?x?=30
O 9 |18 |27 |36 |45 |54 | 63 | 72 gl 90
10| 10 | 20 [ 30| 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100

Pour réviser et t'entrainer :
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